
1. Omówić mechanizm MIMO 

MIMO- (Multiple Input Multiple Output) Wiele wejść wiele wyjść, umożlwia osiąganie 

prędkości 540Mb/s i zasięgu 110m(w terenie otwartym) użycie wielu anten w 

odpowiednich odległościach dzięki temu każda odbiera sygnał z innymi zakłóceniami, 

wykorzystanie odbić wielodrożnych (które zakłócały starsze technologie) do 

odzyskiwania sygnału. Stosowanie kilku aten rozmieszczonych w różnych miejscach w 

przestrzeni. Nie jest konieczne kupowanie u dostawy łącza o większej przepustowości.  

 

2.  Jak zmieniają się stany hostów w mechanizmie Three way handshake 

 
CO MÓWI WIKIPEDIA… 

 
3. Wymień i krótko opisz 2 typy wiadomości wysyłane przy użyciu protokołu ICMP 



 

4. Jakie są różnice pomiędzy algorytmami link state i distance vector 

 
5. Opisz protokoły trasowania RIP (v1 i v2) 

???? 

6. Opisz protokół trasowania IGRP 

 

7. Czym różni się routing statyczny od dynamicznego i w oparciu o co działają 



 
8. SYN, ACK, FIN – co oznaczają te pojęcia, w jakim protokole są wykorzystywane i  jakie 

jest ich zastosowanie? 

 
Protokół TCP  

Zastosowanie: Three-way handshake 

 

9. Wymień najważniejsze cechy protokołu TCP 

 
 

10. Rola ramki Beacon w WiFi 

 
Typowo ramka Beacon jest rozsyłana 10 razy na sekundę 

 

11. Wymień i opisz tryby współpracy urządzeń w sieciach WiF 



 

12. Definicja IBSS- wyżej 

 

13. Uwierzytelnienie Opensystem i SharedKey 

 


